



Bamboo Food Speisekarte

https://speisekarte.menu
Harzbuechelstrasse 22, St. Gallen 9000, Switzerland
(+41)712441144,(+41)712449544 - https://bamboo-delivery.ch/restaurant









Auf dieser Webpage findest Du die **vollständige** <u>Speisekarte</u> von Bamboo Food aus St. Gallen. Derzeit sind <u>20</u> Gerichte und Getränke erhältlich. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Bei angenehmem Wetter kann man sogar im Außenbereich essen und trinken. Mit einer großen Auswahl an erntefrischem Gemüse, Fisch und Fleisch werden im Bamboo Food aus St. Gallen leicht bekömmliche, leckere japanische Menüs zubereitet, außerdem lieben die Gäste die kreative Kombination von verschiedenen Gerichten mit neuen und teilweise experimentellen Zutaten - ein gutes Beispiel für eine gelungene asiatische Fusion. Es sollte nicht vergessen werden, dass es in diesem Restaurant eine umfangreiche Vielzahl an Kaffee- und Tee-Spezialitäten gibt, unter den Spezialitäten dieses Lokals sind insbesondere die *Sashimi* und *Sashimi*.

Bamboo Food Speisekarte



Vorspeisen

FRÜHLINGSROLLEN

10 meistbestellte gerichte

SHAKE

Pizza

PIZZA-SPEZIAL

Nudelgerichte

GEBRATENE NUDELN

Beilagen

NUDELN

Meeresfrüchte

GARNELE

Sushi nigiri

EBI

Sushi meniis

SUSHI

Asiatische spezialitäten

EDAMAME

Kaffee

KAFFEE

Drinks

GETRÄNKE

Biscuits and cookies

PLÄTZCHEN

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

SCHWEINEFLEISCH

Restaurant kategorie

ITALIENISCH

NACHTISCH

MEXIKANER

Folgende arten von gerichten werden serviert

PASTA

SUPPE

NUDELN

Bamboo Food Speisekarte



Bamboo Food

Harzbuechelstrasse 22, St. Gallen 9000, Switzerland

Öffnungszeiten: Montag 11:00-13:30 Dienstag 11:00-13:30 Mittwoch 11:00-13:30 Donnerstag 11:00-13:30 Samstag 18:00-22:00

